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  التمرين الأول :

 : أكتب الأعداد التالٌة بالحروف 
  73 ...........................................: 

  37 .......................................... : 

  08 .......................................... : 

  15 .......................................... : 
 التمرين الثاني : 

  : أكمل بالعدد المناسب 

 .....> 51                 .....< 78            9 >            ......15 <  ...... 

 .....> 11                 .....< 53           1 >            ......36 <  .....   

 لتمرين الثالث : ا

 : أكمل إلى العشرة الموالٌة 

 38   +  . =10        98   +  . =01           18   +  .  =59   

 18  + . =63         68  +  . =71             58   +  . =7 

 

 

  

 7102  :ديسنبر                                   (2AP)ابتدائي   الثانية:  لمستوىا

 الفصل الأول في مادة الرياضيات اختبار 
 اللقب : .................

: ................. الاسم  
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 التمرين الرابع : 
 ـ أكتب العدد الذي ٌتكون من ست عشرات و ثلاث وحدات : ...............  

 ـ مثله بالأعمدة والقطع :    

           

 

 

 أفككه :   

 

 

 المشكلة : 
  6ركاب ، ثم صعد  9راكبا ، نزل فً المحطة الأولى  31ٌوجد فً قطار   

 ــ كم أصبح عدد الركاب ؟

 الحل                                  

 العملٌات                   الأجوبة                 

                                         .................................. 

                                         .................................. 

                                         .................................       

 

 

 

 

 

  

 

 

... = ...+...+...+...+...+...+ ...  
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 الفصل الأول في الرياضياتتصحيح اختبار 
   7102ديسمبر                                                   السنة الثانية 

 

 

 

 ن(5أكتب الأعداد التالٌة بالحروف :) التمرين الأول :

 :.....سبعة وثلاثون...... 73  

 ثلاثة وستون.......: ..... 37  

 : ......ثمانون......... 08  

 : ......واحد وخمسون.......... 15  

 ن(1أكمل بالعدد المناسب : )التمرين الثاني : 

..53 ..> 51       ..19 ..< 78            9 >  ..0          ..15 <  ..11.. 

..13 ..> 11       ..53 ..< 53           1 >  ..6          ..36  < ..31   .. 

 ن(5.1أكمل إلى العشرة الموالٌة :)لتمرين الثالث : ا

 38  =1    +10        98  =0    +01           18   =5    +59   

 18  =7  +63         68  =1   +71             58  =3    +7  

 ن(7)التمرين الرابع : 

 ....37ـ أكتب العدد الذي ٌتكون من ست عشرات و ثلاث وحدات : ...  

 ـ مثله بالأعمدة والقطع :    

           

 

 

 اللقب : .................

 الاسم : .................
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 أفككه :   

 

 

 ن(1.1)المشكلة : 

  6ركاب ، ثم صعد  9نزل فً المحطة الأولى  راكبا ، 31ٌوجد فً قطار   

 ــ كم أصبح عدد الركاب ؟

 الحل                                  

 العملٌات                   الأجوبة                 

 1    3              3     1               ....13  =9 – 31 

  9      -            6              +      ....38  =6 – 13 . 

   راكبا.... 38...أصبح عدد الركاب:                 3    8               1    3 

    

 

 

 

 

 

  

7  +58  +58  +58  +58  +58  +58  =37  


